

НОВОСТЬ  
08.05.2020

## ЛУКОЙЛ ПОЗДРАВИЛ ВЕТЕРАНОВ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ С 75-ЛЕТИЕМ ПОБЕДЫ

Нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») накануне 9 мая поздравили ветеранов Великой Отечественной войны. Продуктовый набор, цветы, письма и открытки вручили 109 участникам сражений, их вдовам, труженикам тыла, жителям блокадного Ленинграда, узникам концлагерей, проживающим в Лангепасе, Покачах, Урае и Когалыме. Также по решению администрации и профсоюзного комитета ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» ветеранам из числа бывших сотрудников предприятия оказана финансовая помощь.

Коллектив Общества присоединяется к онлайн-мероприятиям, которые проходят в рамках 75-летия Победы в Великой Отечественной войне: «Бессмертный полк», «Окна Победы», «Георгиевская лента». 9 мая молодые специалисты нефтегазодобывающего предприятия запустят флешмоб в социальных сетях с чтением военных стихов и поздравлениями, а накануне провели акцию «Рисунок - ветерану», в которой активно участвовали дети нефтяников. Творческие работы организаторы акции доставили адресатам.

«Сегодня, мы, как никогда, понимаем и осознаем ценность жизни, которую подарили нам наши деды и прадеды 75 лет назад. Эта Победа бесценна, и тем серьезнее наша обязанность беречь ее наследие», - сказал Владислав Зубарев, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».